

买彩为放松 中奖太惊喜

擒体彩大奖 彩友趣事“一箩筐”

体彩中奖百态,趣事一箩筐。近日,河南郑州1000万、江苏南京1000万以及苏州500万元得主分别现身体彩中心领走大奖。这三个大奖,两个1000万元均出自大乐透,500万元头奖则出自江苏体彩“7位数”,幸运得主均为购彩多年的老彩友。得知中奖,有人需要“喝杯水,压压惊”,有人表示“会存起来,以备不时之需”,还有人则“转身去洗衣服”。
■专题整理 陈敏

郑州彩友得知中1000万 “赶紧喝杯水,压压惊”

6月19日,河南郑州彩友韩先生一家其乐融融现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

6月13日晚,在体彩大乐透第18068期开奖中,韩先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注1000万元头奖。

据了解,韩先生是个90后,在郑州和父母经营自家的小饭馆。别看他年纪不大,彩龄已经有六七年。“我不是每期都买,就是有空了去买上10块钱的,一个月花在彩票上的钱不到百元。”韩先生说,他买彩票纯属娱乐,也从来没有想过自己会中这么大的奖,这次中奖简直太幸运了。

聊起中奖号码,韩先生饶有兴趣地说:“我有守号的习惯,每次凭感觉自己组合5注号码,守上10期左右再换5注号码,这次的中奖号码我才刚守两期。”6月16日上午,韩先生忙完店里的活,空闲休息时拿出手机对着



▲中奖彩票 ▲1000万得主(右)领奖

彩票查询开奖号码,“我先看的后区号码,第四注的05、06对上了,想着中了5块钱,接着看前区,结果每个号码都对上了。”

很多中奖者中了头奖之后,第一感觉都是不敢相信,韩先生也不例外。“当时我整个人都是懵的,赶紧让媳妇儿给我倒杯水

压压惊!”端午小长假一结束,韩先生迫不及待地领奖了,“这几天激动得都没有睡好,想着早点来领奖。”

问及奖金的用途,韩先生说:“暂时想回老家把房子重新装修一下,好好孝敬老人,慢慢规划未来的生活。”

南京彩友命中1000万 “买彩票,是一种放松方式”

6月19日,江苏南京彩友老刘现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

6月6日,在体彩大乐透第18065期开奖中,老刘凭借一张10元5注号码的单式票,其中第1注号码07 10 28 31 32 + 08 10击中当期奖号,命中1000万元头奖。

老刘说,他购买体育彩票已经将近10年了,有时间的时候会研究走势图,当期他看好后区出“08、10”,所以买的5注号码后区都是这两个数字,也

正因如此,虽然他购买的只是一张单式票,但5注号码注有奖,包括1注一等奖、1注四等奖和3注六等奖,单票总奖金超过了1000万元。

老刘表示,他是一名普通工人,平时的工作比较辛苦,买彩票对他来说一种放松的方式。这次中大奖,他觉得自己非常幸运,但大奖不会改变他的人生轨迹,他还是会继续从事目前的行业,“累一点,苦一点,都没事,靠自己的能力生活,心里踏实。”

至于这笔奖金的使用,他表示

苏州彩友领500万 “不知奖金多少,转身洗衣服”

近日,江苏苏州彩友于先生独身一人现身省体彩中心,领走7位数奖金500万元。

6月7日,在江苏7位数第18086期开奖中,于先生凭借一张5注10元投入的单式票,其中,第二注号码1936863,与当期开奖号码丝毫不差,中得头奖1注,奖金500万元。

谈及号码的由来,于先生表示,这5注号码中的前3注是自选加机选,具体来说,是前四个号码是他自己选定的,后三个号码是机选;而最后2注则是完

全的机选。

说到购彩经历,于先生还透露了一则趣闻,“我虽然买彩票时间很早了,但是主要以排列3、排列5为主,7位数买的少。那天晚上开奖,我就知道自己7个数字都对上了,中了头奖。但是,就是因为平时关注少,我也不知道奖金是多少,所以转身就去洗衣服了。直到那天再路过那家体彩网点,看到店外的中奖喜报,才惊觉奖金是500万元。”

至于中奖后的规划,于先生



中奖彩票

示会存进银行,等家中有大事要办的时候才会考虑动用。



中奖彩票

笑言,“我要先消化消化自己中了500万元这个事情,钱具体要怎么花还没想好。”

传统足彩14场第18075期

“冷门世界杯”有人中了450万

6月20日,以世界杯赛事为竞猜对象的首个足彩14场胜负彩期即第18075期开奖,随着诸多冷门的爆出,头奖单注奖金高达386万多元。其中,湖南浏阳9位球迷联手手中出当期一等奖1注及二等奖12注,合计收获奖金450万元;河北保定一球友击中1注386万元头奖。

浏阳球友复式票中450万

6月21日,湖南浏阳市9位彩友一起到省体彩中心,领走传统足彩14场奖金450万元。

世界杯首轮小组赛,大小冷门频出使得本届世界杯成为最冷世界杯。西班牙、阿根廷、德国、巴西等传统豪强均未取得胜利,不少彩友直呼比赛太难猜。

浏阳市81019体彩投注站除中出1注386.67万元一等奖,还中出12注5.31万元二等奖,总奖金450.48万元。据了解,中奖彩友为9位世界杯球迷,他们通过复式投注的方式,将当期14场世界杯比赛的结果全部猜中,仅

花了4608元就揽获了大奖。

领奖时,球友们谈论起了投注过程中的惊心动魄。中奖者之一黄先生说:“差点就和奖金擦肩而过了,有人提议把德国和巴西互换,德国猜3和1,巴西猜3和0,幸好没换,不然奖金就没了。”

据了解,这9位球友从南非世界杯开始就经常在一起投注,当时猜错一场与一等奖失之交臂,巴西世界杯同样因为猜错一场而留下遗憾。“厚积薄发,这次世界杯终于拿下一等奖了,总算为湖南彩友争了一回光。”黄先生激动地说。

值得一提的是,中出大奖的浏阳81019体彩投注站是中奖宝地,曾在2016年3月9日中出体彩大乐透第16027期1004万元大奖。

保定购彩者中1注386万

传统足彩14场胜负彩第18075期,河北保定30023体彩投注站中出1注386万元头奖以及6注二等奖。该站位于保定市新市区复兴路利家街千禧园底商901号门脸。

当期,所有比赛均为世界杯小组赛第一轮,可谓是冷门扎堆,其中德国队0比1输给墨西哥成为最大冷门,猜中率仅有6.13%;哥伦比亚1比2负于日本成为第二冷门,猜中率只有7.28%;阿根廷1比1战平冰岛、巴西1比1战平瑞士成为第三第四冷门,猜中率分别为14.87%、16.38%。大冷门齐出,竞猜难度骤然提升,令不少彩友只能望池而兴叹。

(陈敏/整理)



中奖彩票

观察

有滋有味的大奖之夏

■陈敏

和往常一样,体彩大奖继续有条不紊地开出;和往常不一样,冷门选出的世界杯,让足彩大奖显得与众不同。这个夏天,大奖显得更加有滋有味。

传统足彩14场胜负游戏首个以世界杯赛事为竞猜对象的奖期,全部为首轮小组赛的比赛,冷门频爆,导致当期头奖仅中出6注,每注奖金高达386万元。不管采用何种投注方式,幸运得主的博冷手段,着实令人佩服不已。已现身领奖的湖南浏阳球迷,9人以一张4608万元的复式票,成功防住各个大冷,夺得450万元大奖,是世界杯期间单票拿下奖金最多的选手。

除了火爆的竞猜型游戏,这个夏天,数字乐透型游戏大奖也不少,中奖趣事多多。

河南郑州90后小伙击中体

彩大乐透1000万元头奖。得知中奖时,他都懵了,“赶紧让媳妇儿拿了杯水,先压压惊”,他说,他每个月花在彩票上的钱不足百元,不敢相信收获了这么大的回报。

江苏苏州一位平时不怎么买7位数的彩友,得知自己中得头奖时,内心竟没有一丝波澜,转身就去洗衣服了。原来,他平时热衷排列5、11选5玩法,较少关注7位数,所以并不知道头奖竟有500万元之多。

在数字乐透型玩法中,收获类似意外之喜的彩友还有很多。前不久,广东汕尾一位彩友,在饭后用就餐时的订单号投注了一张5倍投的排列5彩票,不料击中5注一等奖,收获50万元大奖。

这个夏天,陪伴购彩者的,既有精彩无比的世界杯足球赛事,更有滋味无穷体彩大奖。